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Aanwezig:  

Remco van Leuven - voorzitter 

Nico Welboren - penningmeester 

Jan Stijnman - secretaris 

Gylia Sikkes - bestuurslid 
Leden volgens presentielijst 13 personen en een afbericht, Arie in ’t Veld. 

1e Voorzitter opent de vergadering.  

Om 13.15 uur en verzoekt de mobiele telefoons uit/stil te zetten en bij eventuele vragen 

eerst even je naam te noemen. 

De vergadering stemt ermee in om bij eventueel stemmen dit met hand opsteken te doen. 
En de eventuele wijzigingen in het reglement per heden in te laten gaan. 

2e Vaststellen/goedkeuring notulen A.L.V. 11 oktober 2008. 

Vraag uit vergadering. Punt 8 notulen 11-11-08 krijgen wij dit jaar van de N.D.B. contributie 

verhoging? Voorzitter kan dit beantwoorden met een nee. 

Punt 9.11 de aflossing van € 4000,00 aan de N.D.B. is betaald. 

De notulen worden door de vergadering goedgekeurd. 

3e Jaarverslag van het bestuur. 

3.1 De voorzitter doet verslag van het afgelopen jaar, we hebben een goed seizoen gehad 

met weinig incidenten, slechts, een enkeling op zijn gedrag moeten aanspreken. 

3.2 In het seizoen 2008/2009 had D.V.K. 

210 Teams,1441 leden,140 bekerteams en 75 locaties. 

15 Teams waren om verschillende reden vroegtijdig uit de competitie gestapt. 

Eenmaal een lid geschorst, wegens dubbele inschrijving. 

3.3 Er waren 2 CLoD tickets met een leuk persoonlijk resultaat. 

3.4 De heren LaCo zij 2e in hun poule geworden en uitgeschakeld op de playoffs en de 

dames zijn uiteindelijk 4e in hun poule geworden. 

3.5 De plannen voor de jeugd zijn in voorbereiding, het bestuur hoopt op een goede 

voortzetting daarvan. 

3.6 De D.V.K. toernooien zijn goed verlopen, en hebben zelfs wat winst gebracht. 

3.7 De nog openstaande schuld van de D.V.K aan de N.D.B. à € 8.366,00 is door de N.D.B. 

kwijtgescholden.  

3.8 Van de beide LaCo managers, heren en dames ( Liane Drogtrop en Ruud Ernst ) is na 

het afgelopen seizoen afscheid genomen. 

4e Financieel verslag penningmeester. 

De penningmeester doet verslag van het afgelopen jaar, dit met een bijgevoegd verslag 

voor allen aanwezige leden. 

Vraag uit de vergadering waarom het saldo contant zo hoog is? Dit komt omdat de nieuwe 

inschrijvingen voor 31 mei hebben plaats hebben gevonden, dus eigenlijk een dubbele 

inschrijving van twee seizoenen in een jaargang. Een vraag betreffende de schuld van de 
heer Janssen, deze was al in de vorige ALV kwijtgescholden door de ALV. 
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5e Verslag van de kascommissie. 

De commissie, Arie in ’t Veld en Bert Hogenbrik hebben deze controle uitgevoerd en zijn tot 

de conclusie gekomen dat het financieel jaar overzicht duidelijk en degelijk is, met een mooi 

positief saldo, alle vragen konden tot tevredenheid beantwoordt worden, aldus een schrijven 

van Arie in ’t Veld en een toelichting van Bert Hogenbrik. De penningmeester merkt hierbij 
nog op, er is een nieuw programma, hierdoor wordt alles nog duidelijker en overzichtelijker. 

6e Decharge verlening aan bestuur. 

De vergadering verleent het bestuur volledige decharge voor het seizoen 2008-2009. 

7e Verkiezing bestuurslid. 

Secretaris Jan Stijnman aftredend en met handopsteking herkozen en volgens de voorzitter 

voor 3 jaar… Jan zet hier persoonlijk nog een vraagteken bij. 

Marcel Jelgerhuis heeft zich beschikbaar gesteld als bestuurslid en wordt door de voorzitter 

voorgedragen.  

Marcel stelt zich voor en wil zich in het bijzonder inzetten voor de jeugd. Hij wordt met 

algemene stemmen aangenomen en de voorzitter heet hem welkom in het bestuur (voor de 
begeleiding van de jeugd moet hij nog wel een bewijs van goed gedrag overleggen). 

8e Behandeling van enkele wijzigingen in de reglementen. 

De reglementen liggen voor een ieder ter inzage en zullen punt voor punt behandeld 

worden. Rood is voorstel aanpassen of toevoegen blauw is schrappen in de reglementen. 

Egbert van de Weide heeft hierop per mail gereageerd en dit zal verderop besproken 

worden. 

3.9 vraag is dit een regel van de N.D.B. voorzitter antwoordt met een ja. 

4.8 de vergadering is het hierover eens dat het bestuur een eventuele beslissing kan nemen. 

6.9 hier mee is de vergadering het volledig mee eens. 

7.11 Vergadering vindt dat het bestuur hierover beslist. 

8.3 Er zijn hiervoor in de wintercompetitie inhaalweken ingelast. 

Een vraag uit de vergadering, waarom niet dispenseren uit een andere speelgelegenheid? 

Voorzitter is bang voor veel gesjoemel en vervalsingen, is voorts ook slecht te controleren 

maar voorstel kan de volgende ALV ingediend worden. 

15.5 Is voor de vergadering duidelijk, voorzitter merkt hierbij op dat er inmiddels twee 

baancontroleurs zijn. Deze hebben zich tijdens de vergadering, vrijwillig aangemeld n.l. 

Jasper Smit en Jaap Wind 

16.8 hierover enige discussie, regel is en blijft zo, en zullen per omgaand ingaan. 
De reglementen worden door de vergadering aangenomen. 
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9e Behandeling activiteitenplan 2009-2010. 

9.1 Voor de open D.V.K. worden de kosten geraamd op € 6000,00 de inkomsten zullen 

ongeveer € 6750,00 bedragen. 

Het bestuur zal de datum zo spoedig mogelijk bekend maken 

Voor de jeugd zullen de kosten nog besproken worden. 

9.2 De vergadering brengt de N.H.D. ter sprake en stelt voor om hiermee te stoppen. Allen 

zijn het hiermee eens, volgens aanwezige geen leuk toernooi en heeft geen toegevoegde 

waarde. 

9.3 Doelstelling voor de jeugd is; Naar de N.K. met een jeugd team Nationale Jeugd 

Kampioenschappen zijn op 1 november 2009 en verdere opbouw voor de jeugd is een LaCo 

team. 

Marcel Jelgerhuis zal contact opnemen met de regio jeugd clubs en met het bestuur verdere 

plannen uitwerken. 

Ook tijdens de open en gesloten D.V.K. zal er een jeugd toernooi worden georganiseerd. 

De jeugd is niet verplicht om lid te zijn van de D.V.K. leeftijd is van 8 t/m 18 jaar. 

9.4  De software vs inloggen website,de zomer resultaten met deze waren behoorlijk te 

noemen,en positief beoordeeld. 

Voor de winter gaat het bestuur het verloop nogmaals bekijken en een tussen fase testen, 

de inlog gegevens zullen zo spoedig mogelijk vrijgegeven worden, de captains kunnen dan 

zelf wijzigingen doorvoeren van hun team. 

9.5 De toernooien gaan voorlopig door, als voorgaand jaar, voor de ere divisie nog geen 

toernooien. Het bestuur is tegen geld toernooien. 

9.6 Het bestuur is in onderhandeling met kranten om uitslagen en toernooien in de krant 

geplaatst te krijgen. 

9.7 Het vervoer van de LaCo teams zal dit jaar per touringcar geregeld worden. 

Managers van de LaCo teams zijn Judith van Leuven en Ton Hoekman. 

Vraag uit de vergadering, hoe komt een manager aan zijn spelers en is een kwalificatie 

toernooi een optie.  

Voorzitter: er is een vorm van selectie door bestuur en manager er wordt naar prestatie 

gekeken en er zitten veel spelers in de Super Leaque. 
Op de website wordt veel aandacht aan het LaCo team besteed. 
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10e Rondvraag. 

Een verzoek van Louis Hendriks om dispensatie voor zijn zoon Jimmy, deze wordt in maart 

2010, 16 jaar het bestuur stelt voor om hem deze dispensatie te verlenen op basis van zijn 

talent, de vergadering is het hiermee eens, wel moet er rekening gehouden worden dat er 

bij het betreffende café (bij uitwedstrijd) toestemming dient gevraagd te moeten worden en 

dit verder buiten de D.V.K valt.  

In alle nieuwe dispensatie aanvragen zal het bestuur beslissen. De ALV is van mening dat 

het bestuur dit zelf verder wel prima kan beoordelen en dit niet altijd weer via een ALV dient 

te moeten verlopen… 

 

Een vraag van Jasper Smid: Wie begint de wedstrijd en is het mogelijk dat bij een gelijke 

legstand er wordt gegooid om de Bull?  

Het uitspelende team vangt de wedstrijd aan en wat betreft de Bull regel stemt de ALV voor.  
De captains zullen hiervan per E-mail op de hoogte gesteld worden. 

Jan Dekker wil een selectie van de zomer teams de betere bij elkaar en de mindere bij 

elkaar. 

Dit is moeilijk te controleren, je mag in de zomer iedereen mee laten spelen aldus voorzitter. 

Een voorstel om een serieuze- en een recreantengroep te creëren zal door het bestuur 
bekeken worden. 

Hierna sluit de voorzitter de vergadering met een ieder een wel thuis. 

 


